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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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Науковці Інституту 
законодавства Верховної 

Ради України разом із 
нідерландськими колегами 

з Інституту ім. Т. М. С. Ассера 
обговорили за «круглим 

столом» перспективу 
реалізації в українському 

законодавстві європейських 
правових стандартів.

Відкрив засідання Олександр 
Копиленко, доктор юридичних на-
ук, директор Інституту законодав-
ства Верховної Ради України, член-
кореспондент НАНУ. Він представив 
гостей «круглого столу»: пані Гер-
рі Віллемс – виконувача обов’язків 
керівника Посольства Королів-
ства Нідерландів в Україні, пані Енн 
О’брайен – виконавчого директо-
ра Інституту Т. М. С. Ассера, а також 
доктора Вібе Доума – провідного 
наукового співробітника відділу до-
сліджень цього інституту. О. Копи-
ленко передав їм вітання від Голови 
Верховної Ради України та проанон-
сував видану напередодні книжку 
«Європейські правові стандарти та їх 
імплементація в українське законо-
давство».

У свою чергу, Геррі Віллемс та Енн 
О’брайен проаналізували дворічну 
співпрацю Інституту Т. М. С. Ассера з 
Інститутом законодавства та підкрес-
лили мету проекту, який нині реалі-
зується: об’єднання зусиль для імп-
лементації стандартів ЄС в Україні в 
різноманітних сферах. Науковці на-
голосили на важливості реалізації 
принципу верховенства права й впро-
вадження світових та європейських 
стандартів у законодавство України в 
контексті євроінтеграції.

Про досвід Нідерландів щодо 
транспозиції acquis (спільний право-
вий доробок європейської спільноти. 
– Ред.) Європейського Союзу в націо-
нальне законодавство розповів док-
тор Вібе Доум. Він підкреслив: упро-

вадження в законодавство Нідер-
ландів норм ЄС стосовно вилучення 
коштів, набутих злочинним шляхом, 
потребувало додаткового фінансу-
вання. Зате вже через рік обсяги кон-
фіскацій збільшилися й перевищили 
затрачені ресурси. Нині вони станов-
лять майже 50 мільйонів євро на рік і 
продовжують зростати. Пан Доум пе-
реконаний, що розумна та поступо-
ва імплементація європейських стан-
дартів уже найближчим часом дасть 
результати й в Україні.

Олена Канівець, доктор юридич-
них наук, завідувач відділу європей-
ського права і міжнародної інтеграції 
Інституту законодавства Верховної Ра-
ди України, презентувала результа-
ти науково-практичного досліджен-
ня «Європейські правові стандарти та 
їх імплементація в українське зако-
нодавство». Доповідач наголосила, 
що в різних державах різні потреби в 
стандартах залежно від рівня їх еко-
номічного та суспільного розвитку. 
І зауважила, що в європейських ак-
тах відсутнє чітке трактування понят-
тя «стандарт». Звідси напрошується 
висновок: світові стандарти – зразок, 
але не істина й перед тим, як їх упро-
ваджувати, треба завжди зважувати 
доцільність та наслідки такої імпле-
ментації, і не тільки політико-правові, 
а й економічні.

Продовжив засідання «круглого 
столу» Ярослав Лазур, доктор юри-
дичних наук, заступник декана юри-
дичного факультету Ужгородського 
національного університету. Він ак-

центував увагу на актуальності впро-
вадження європейських стандар-
тів саме для Закарпатського регіону, 
який межує з чотирма країнами–чле-
нами ЄС, та механізмі їх правильної 
реалізації, особливо у сферах прав 
людини, місцевого самоврядування 
та боротьби з корупцією, дуже акту-
альних для українських правових ре-
алій.

На питаннях імплементації в укра-
їнське законодавство європейських 
правових стандартів у сферах охо-
рони довкілля та сільського госпо-
дарства зупинився Тарас Ан  друсяк, 
кандидат юридичних наук, дирек-
тор Правничого коледжу Львівсько-
го національного університету ім.  
І. Франка. Він наголосив на важли-
вості впровадження європейських 
стандартів саме в цих галузях, бо си-
туація в них має безпосередній вплив 
на здоров’я та добробут нації. 

Після завершення обговорення 
з підсумковою доповіддю виступив 
Олег Зайчук, доктор юридичних на-
ук, перший заступник директора Ін-
ституту законодавства Верховної Ра-
ди України, дійсний член НАпНУ. Він 
ознайомив із результатами реалізації 
спільного проекту «Роль законодав-
ця у зміцненні верховенства права на 
основі європейських та міжнародних 
стандартів» і перспективами подаль-
шого співробітництва. Пан Зайчук за-
значив, що підсумком співпраці ста-
нуть три книжки, одну з яких презен-
тували присутнім, а дві інші готують 
до друку.

Тарас РОМАНЮК

Фото Олександра КЛИМЕНКА.


